
 

 

  
 

Kedves Kisgyermekes Szülők! 

Községünkben hamarosan elkészül a „Kis Vuk Bölcsőde”, mely terveink szerint 2021. 

szeptember 1-től megnyitja kapuit. 

Előzetes igényfelmérést szeretnénk végezni a szentkirályi 20 hetes - 3 éves gyermekek szülei 

körében. Jelentkezési szándékukat a „Bölcsődei igényfelmérő lap” kitöltésével tehetik meg, 

mely letölthető a www.szentkiraly.hu honlapról vagy a csatolt mellékletből. 

Kérjük, hogy a kitöltött igényfelmérő lapokat 2021. március 31-ig aláírást követően, szkennelve 

vagy fénykép formájában küldjék el a következő e-mail címre: kisvukbolcsode@gmail.com, 

vagy dobják be a Szentkirályi Önkormányzati Hivatal előterében található dobozba. 

Kérdés esetén Szórátné Pekár Renáta bölcsődevezetőt kereshetik a 06/20 530 9604-es 

telefonszámon. 

Bölcsődébe történő felvételnél előnyben kell részesíteni a gyermeket (1997.évi XXXI.tv. 43. § (3) bekezdése 

alapján) 

 ha a gyermek szülője, más törvényes képviselője a felvételi kérelem benyújtását követő 30 napon belül 

igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, de nem kizáró 

ok, ha nincs munkaviszonyuk 

 ha a gyermek három vagy több gyermeket nevelő családban él, 

 ha a gyermeket egyedülálló szülő neveli.  

Néhány információ még, hogy gyermekük a bölcsőde lakói közé tartozhasson: azon gyermekek igényét is tudjuk 

fogadni, akiknek törvényes képviselője GYED-en/GYES-en van, vagy akik 2021. augusztus 31. után töltik be 3. 

életévüket.  

Tájékoztatom Önöket, hogy a nyilatkozat kitöltése előzetes igényfelmérést szolgál, kitöltése 

nem keletkeztet beíratási és a Szentkirályi Önkormányzat részéről ellátási kötelezettséget. 

A nyilatkozat kitöltésével az önkormányzat feladatellátásának megszervezését segíti elő. 

Együttműködésüket előre is köszönjük és szeretettel várjuk visszajelzésüket! 

Szentkirály, 2021. március 11. 

 

                                                                                          dr. Lajos Krisztina  s.k. 

                                                                                                   jegyző  


